発 売 元 株式会社ヤクルト本社 製造販売元 ダイト株式会社

抗悪性腫瘍剤

カペシタビン錠 300mg「ヤクルト」

<一般名:カペシタビン>

弊社製品の限定出荷について

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素より弊社製品につきまして、格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、ダイト株式会社が製造販売元であり、株式会社ヤクルト本社が発売しております、**抗悪性腫瘍剤『カペシタビン錠 300mg「ヤクルト」』**(以下、「本製品」)につきまして、原薬の調達が滞っており、安定供給に支障を来す可能性があります。

つきましては、現在の本製品の原薬および在庫状況を鑑み、甚だ恐縮ではございますが、限定出荷を 実施させていただくことになりましたので、謹んでご案内申し上げます。限定出荷解除時期等につきま しては、改めてご案内致します。

この度は、医療関係者の皆さま、患者さまに多大なご迷惑をお掛け致しますこと、心よりお詫び申し上げますとともに、何卒、諸事情をご賢察の上、ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

■限定出荷対象製品

製品名	包装	GS1 コード 販売単位	統一商品コード	出荷状況	製造販売業者の 対応状況
カペシタビン錠 300mg 「ヤクルト」	56錠 (PTP包装)	14987424682919	424682912	B.出荷量減少	②限定出荷 (自社の事情)
	1 40錠 (PTP包装)	14987424682926	424682929	B.出荷量減少	②限定出荷 (自社の事情)

日本製薬団体連合会より 2023 年 3 月 1 日付で発出された、日薬連発第 137 号「『医療用医薬品の供給状況 に関する用語の定義』の見直しについて」に基づき供給状況を記載しております。

以上

■お問い合わせ先 株式会社ヤクルト本社

〒105-8660 東京都港区海岸 1-10-30 TEL 0120-589601 (くすり相談窓口)